

全市第一！高新区上市公司达9家

扎实推动资本市场持续稳定健康发展

近年来,高新区在资本市场发展方面已具备领先优势:

上市挂牌助推服务体系完备。在配套金融方面,郑州高新区拥有中原证券、国泰君安证券等40家创新类券商及50余家审计、法律机构,汇聚了盈富泰克、达晨创投、深创投、河南投资集团等知名投资机构,搭建了挂牌公司服务协会、全景河南路演中心、新三板资本园区等服务平台。

科技创新与科研人才较为集中。全区经认定的高新技术企业达到564家,占全省的17.1%,郑州市的42.5%。长期打造并不断优化的创新创业环境,各类孵化器、加速器、众创空

间数量众多。全区拥有45个企业院士工作站,14个驻区院士,成为中部地区科技资源最为密集的高新区之一,区内90%的工业企业建立了技术研发机构,80%以上的高新企业与高校和科研院所建立了产学研合作关系,全区各类中高级科技人才达8万人。

配套政策优势较为完善。高新区出台系列组合政策,积极培育优质上市、挂牌企业,2008年出台了《关于加快企业上市、企业挂牌交易的意见》,对企业改制上市或挂牌进行补贴和奖励,近几年审时度势,又对政策进行修改完善,使企业实现挂牌“零成本”。

本报讯 近日,郑州市人民政府办公厅下发关于2018年全市境内外上市挂牌公司及新增资本市场融资情况的通报,高新区在全市处于领先,多层次资本市场建设成效显著。

记者 孙庆辉

多层次资本市场建设成效显著

截止到2018年底,全市境内上市公司共28家,其中高新区9家,约占全市数量的1/3,居全市第一;全市重点上市后备企业中在中国证监会审核企业仅有高新区1家;在中国证监会河南监管局备案辅导企业7家,其中高新区6家。

在新三板挂牌方面,2018

年全市新增12家新三板挂牌公司,总数达159家(不含退市公司),其中高新区67家,约占全市总数的42%,居全市第一;全市159家新三板挂牌公司中进入创新层共有18家,其中高新区10家;全市重点挂牌后备企业中在全国中小企业股份转让系统审核的仅有高新区1家

企业。

截至2018年底,全市在中原股权交易中心挂牌公司共1456家,其中高新区243家,约占全市总数的16%,居全市第二。

截止到2018年底,全市新增资本市场融资共719.7亿元,其中高新区融资35.5亿元,约占全市融资总数的5%。

黑科技满满

围观高新区优质项目路演

本报讯 3月28日,由河南省发改委、郑州高新区管委会主办的“2019首期全景河南路演中心常态化路演”在郑州高新区举行。此次活动共有华远投资、高新基金、中创信等20余家金融机构参会。

记者 孙庆辉 文/图



“硬科技”路演项目受关注

本次路演的第一个项目——“UIOT超级智慧家”一经亮相,便受到关注。

“UIOT超级智慧家”通过物联网、云计算、语音识别、AI技术,连接家庭电工产品、暖通舒适设备、安全和影音等系统,构建互联互通的家庭物联网。该项目围绕全屋智能家居28大子系统,形成全系自主研发核心技术,拥有120余项核心技术专利。

第二个路演项目是河南全能科技有限

公司带来的“汽车智能辅助驾驶主动安全防碰撞系统(AEBS)”,这是一个集声、光、电、机、软件程序为一体的高新技术产品。该系统采用先进的雷达技术、精准算法、微电机、单片机等,在产品上进行集成和应用,智能化防止汽车碰撞。该项目的特点是,能及时预警、自动减速、紧急刹车,变被动为主动,变人动为自动,从根本上扼制追尾碰撞事故的发生,保障人车安全。

有较大空间,蕴藏着极大的发展机遇。

来自商丘的“有机高分子裂解技术及环保配套处理设备项目”,可通过完善的有机高分子裂解技术和环保配套处理设备,把生产生活中产生的废橡胶、废塑料、废油品、生活垃圾、油田淤泥、市政污泥进行减量化、无害化、资源化、稳定化处理及资源综合利用。

农业、环保项目仍是投资热点

“收割机在前面收割水稻,我们的环保打捆机在后面将秸秆捆扎成捆,可以直接送往养殖场。”这是新乡市花溪科技股份有限公司总经理助理刘英在向各位投资人介绍他们的“环保打捆机项目”。

据介绍,秸秆综合利用是一个长期持续的系统工程,因此秸秆打捆机的需求具

专家点评互动不断

活动特别邀请了郑州高新产业投资基金有限公司投资总监朱广圣,国达财顾与华远投资执行董事张军民作为点评嘉宾与企业现场互动。点评嘉宾建议企业的路演材料要能够运用资本语言明确表达自身的核心业务、定位,以及核心竞争力,并向投

资机构阐述自身核心业务为客户解决难点、痛点,还强调企业要学会体现项目与投资者的关联性,阐明自身能力将公司股权利益进行最大化呈现,让投资者充分了解到可以从中获取的收益和价值,以增强机构的投资意向。

优化营商环境 提速项目建设 高新顶呱呱

枫杨园区“企业服务专员牌”上墙

本报讯 4月4日,对高新区枫杨园区运营中心企业服务部11名工作人员来说,是不同寻常的一天,每个人身上都有了更“接地气”的责任。他们把312块“企业服务专员牌”张贴在枫杨辖区30个重点工业区域和182栋办公楼的显著位置,全面落实“一企一人、分包服务”工作模式,充分发挥“金牌店小二”作用,开展企业精准服务,进一步推进枫杨园区“三个中心”建设。

记者看到,服务牌上分为“企业服务、科技服务、金融服务、招商引智”四大版块,涉及政策速递、孵化培育、项目推进、项目资金申报、产业链对接、企业问题需求协调解决、高企认定、金融平台搭建、开放招商等21项精准服务内容。每张服务牌下面都有一个企业服务专员的联系信息,真正做到“五个全覆盖、企业有人管、问题有人抓、



责任有人担”。

据悉,此次园区企业服务部为拓宽企业主动沟通政府渠道,率先推出“企业服务专员牌”,为全区企业从设立到成长、从发展到壮大的全生命周期提供“一对一”企业精准服务。全力构建创新创业生态体系较为完善的枫杨园区。

记者 孙庆辉 方宝岭
通讯员 商豫琪 文/图

石佛园区小小公示牌架起园企连心桥

本报讯 几天前,细心的企业家们发现,大学科技园东区的18幢商务楼宇墙上出现了一块明显的公示牌,上面用红色字体写着“郑州高新区管委会石佛园区运营中心”字样,黑色的字体标明第几栋楼宇服务官,公示牌上,每位服务官的照片、姓名、电话清晰可见,园区微信公众号与园区企业QQ群的二维码也赫然出现在公示牌上。

石佛园区运营中心成立以来,围绕“沟通更顺畅、关系更亲密、服务更高效”这一愿景,按照出新、出彩的标准,在成立机构、锤炼团队、走访企业等一系列工作的基础上,有针对性地推行“企业服务官”制度,大力发展楼宇经济。

“楼宇服务官”是“企业服务官”制度下的一种全新探索。将企业服务延伸至楼宇,“楼宇服务官”要做的有这些:协调解决企业发展相关问题,提供科技、人才及金融服务;宣传各类惠



企政策,组织申报相关项目;搭建政企交流平台,统计企业经济数据;招引企业入驻,推进项目落地。

小小公示牌连着管委会和企业的心,通过“楼宇服务官”,让驻区企业与工作人员沟通更顺畅、服务更高效,通过“一对一”的精准服务,掌握信息、解决问题、沟通协调,力争做到“有求必应、无事不扰”。记者 孙庆辉 文/图